

前8月全国规模以上工业企业利润延续增长态势

新华社北京9月27日电(记者韩佳诺 潘洁)国家统计局27日发布的显示,1至8月份,全国规模以上工业企业利润延续增长态势,以高技术制造业为代表的新动能行业保持较快增长,实现全国规模以上工业企业利润总额46527.3亿元,同比增长0.5%。

高质量发展持续稳步推进。工业企业利润和营业收入继续保持增长。1至8月份,在41个工业大类行业中,有29个行业利润同比增长,增长面超七成;规上工业企业营业收入同比增长2.4%,保持稳定增长。

高技术制造业利润持续快速增长。1至8月份,高技术制造业利润同比增长10.9%,高于规上工业平均水平10.4个百分点,拉动规上工业利润增长1.8个百分点,支撑作用明显。其中,代表高端化、智能化、绿色化的航天器及运载火箭制造、智能车载设备制造、锂离子电池制造等行业利润增长较快,同

比分别增长20.3%、26.2%、29.9%;新兴重点领域产业链协同效应逐步显现,半导体器件专用设备制造、敏感元件及传感器制造、光电子器件制造等行业利润同比增长14.5%、42.9%、130.6%。

降准0.5个百分点,落地!

新华社北京9月27日电(记者吴雨 任军)中国人民银行27日宣布,决定自2024年9月27日起,下调金融机构存款准备金率0.5个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。本次下调后,金融机构加权平均存款准备金率约为6.6%。

全年经济社会发展目标任务的决心。记者从中国人民银行了解到,此次降准政策落地后,大型银行的存款准备金率将降至8%,中型银行将降至6%。农村金融机构在几年前已执行5%的存款准备金率,不在此次调整范畴内。

我国成功发射首颗可重复使用返回式技术试验卫星

新华社东京9月27日电(记者宋晨)记者从国家航天局获悉,9月27日18时30分,我国在酒泉卫星发射中心采用长征二号丁运载火箭,成功发射首颗可重复使用返回式技术试验卫星——实践十九号卫星,卫星顺利进入预定轨道。

村部选送的相关植物种子,发挥空间育种“诱变效率高、育种周期短、有益变异多”等优势,提升我国空间育种科技水平,加速种质资源创新步伐,为实现种业科技自立自强、种源自主可控提供重要支撑。

12个领域“两新”配套细则印发实施

新华社北京9月27日电(记者陈伟伟 韩佳诺)记者从国家发展改革委了解到,工业设备、用能设备、环境基础设施、农业机械、老旧电梯等8个领域设备更新实施细则,汽车、家电、电动自行车、家装厨卫等4个领域消费品以旧换新实施细则已全部印发实施。

工作作出全面部署;7月,国家发展改革委、财政部联合印发《关于支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施》,明确要统筹安排3000亿元左右超长期特别国债资金,全力支持大规模设备更新和消费品以旧换新。

实施细则印发实施;31个省、自治区、直辖市以及5个计划单列市和新疆生产建设兵团,都已经出台全力支持“两新”的实施方案,各类地方配套实施细则超过140份。

模设备更新和消费品以旧换新的10条加力措施已经全部启动;北京、天津、上海等20个地区出台了个人消费者汽车置换更新政策;江苏、浙江、湖北等31个地区已实施新的家电以旧换新补贴;京东、天猫、苏宁易购等电商平台全面参与家电以旧换新。

绿色低碳转型将带来巨大的发展新机遇

新华社北京9月27日电(记者高敬)生态环境部环境与经济政策研究中心副主任田春秀在“中国经济圆桌会”大型全媒体访谈节目上表示,对于地方和企业而言,加快推动绿色低碳发展,在绿色转型中推动发展实现质的有效提升和量的合理增长,将带来巨大的发展新机遇、新空间。

量发展的关键环节。党的二十届三中全会提出,健全绿色低碳发展机制。中共中央、国务院印发了《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》,推动加快经济社会发展全面绿色转型。

培育绿色产业、新动能,打造新的经济增长点,形成科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构。

保险等,增加绿色金融市场供给,促进产业绿色发展,同时帮助企业有效降低融资成本,增加绿色低碳项目的吸引力,从而带动更多投资供给。

今年国家医保局飞行检查已查出涉嫌违规金额22.1亿元

新华社北京9月27日电(记者徐鹏航)国家医保局副局长颜清辉27日在《关于建立定点医药机构相关人员医保支付资格管理制度的指导意见》新闻发布会上表示,今年以来,国家医保局飞行检查已覆盖全国所有省份,检查定点医药机构数量达500家,查出涉嫌违规金额22.1亿元。

构111家。此外,今年1至8月,全国各级医保部门共追回医保资金达1366亿元。

(上接第一版)习近平强调,各级党委和政府要把民族工作摆在重要议事日程,及时研究解决民族工作中的重大问题,加强民族地区干部和人才队伍建设,重视培养和用好少数民族干部。健全铸牢中华民族共同体意识制度机制,发挥先进典型的示范引领作用,在全社会营造关心支持民族工作的良好氛围。

李强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话,全面总结了新中国成立75年来特别是新时代以来我国民族团结进步事业取得的伟大成就,深刻揭示了中华民族共同体意识形成和发展的根脉和魂脉,明确提出了新时代新征程铸牢中华民族共同体意识的示范引领作用,在全社会营造关心支持民族工作的良好氛围。

中华民族共同体建设的纲领性文献,我们要认真学习领会、深入贯彻落实。要全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线,推动党的民族工作高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家而不奋斗。

受表彰模范个人和模范集体代表在会上发言。部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席大会。

新址位于皖江大道与顺安路交叉口的安庆健康谷

安庆爱康体检中心新址盛大启用

电话: 0556-5970580